
Засідання секретаріату 29 квітня 2011 року

29 квітня 2011 року відбулося чергове засідання  секретаріату Рівненської обласної
організації Національної спілки  журналістів України.

  

Секретаріат затвердив рішення зборів первинних  журналістських організацій при
редакціях газет "Рівне вечірнє" та "За  відродження". Таким чином новими членами
НСЖУ стали:

  

ЖЕЛІНСЬКИЙ Віктор Петрович, прес-секретар Рівненської митниці;

  

АРСЕНІЧЕВА Жанна Василівна, кореспондент газети федерації профспілок Рівненської
області "За відродження".

  

Вітаємо колег з цією пам'ятною подією у їх житті,  зичимо плідних успіхів у творчості,
міцного здоров'я та визнання  читачів, телеглядачів і радіослухачів. Бо саме це є
найвищою оцінкою  праці кожного журналіста.

  

Секретаріат вніс зміни до Положення про премію в  галузі журналістики імені Михайла
Горопахи в частині розміру її  преміального фонду.

  

Розглянуто звернення до секретаріату обласної  журналістської організації депутатів
Кузнецовської міської ради з  приводу подальшого функціонування прес-центру міської
ради, до складу  якого входять нині редакція місцевої газети "Вісті" та радіомовлення. З 
метою вивчення ситуації, що склалася останнім часом у Кузнецовську  прийнято рішення
сформувати робочу групу у складі голови обласної  організації НСЖУ Дмитра Тарасюка,
його першого заступника, головного  редактора Здолбунівської районної газети "Нове
життя" Володимира  Дрозюка, членів секретаріату - Володимира Шишкова та  Георгія 
Александровича. У термін до 15 травня 2011 року робоча група має  ретельно з'ясувати
всі обставини, викладені у зверненні до  секретаріату  обласної журналістської
організації і лише після цього надати свої  рекомендації депутатам Кузнецовської міської
ради.
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Члени секретаріату розглянули також питання про  виділення коштів на проведення
творчого конкурсута відзначення Дня  журналіста. а також на   проведення ХII
Спартакіади журналістів  Рівненської області, котра відбудеться 18-19 травня 2011 року
на базі  спортивно-оздоровчого табору "Олімпієць" у селі Хрінники Демидівського 
району.
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